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Nota de prensa 

PIMEC apoya la organización del MWC y 
recuerda que se están tomando todas las medidas preventivas frente al coronavirus
La entidad lamenta la cancelación de participaciones de grandes empresas en la feria del móvil y destaca el buen nivel de la sanidad de Catalunya como garantía de prevención y control 
Barcelona, ​​11 de febrero de 2020. PIMEC lamenta las cancelaciones de participaciones en la próxima feria del Mobile World Congress, que tendrá lugar en Barcelona del 24 al 27 de febrero. La entidad quiere apoyar la organización de este evento internacional por su importancia económica y empresarial y alertar sobre las afectaciones que pueden tener las cancelaciones en las pymes y en la capital catalana en general, destacando que la edición de 2019 generó un impacto de 473 millones de euros y supuso la creación de 13.900 puestos de trabajo.
[bookmark: _GoBack]PIMEC pide tranquilidad y cordura a las empresas y a los ciudadanos ante el coronavirus, y recuerda que la organización del MWC está tomando todas las medidas preventivas necesarias. Asimismo, la entidad quiere destacar el buen nivel de la sanidad de Catalunya como garantía de prevención y control.
Dada la relevancia económica mundial de China y el hecho de que Catalunya encabeza las relaciones con este país en el Estado, PIMEC ha enviado recientemente una serie de recomendaciones para las empresas ante el coronavirus y ha reiterado su confianza en la gestión de este fenómeno por parte de las autoridades chinas, españolas y catalanas. 
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