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PIMECOMERÇ ES POSICIONA A FAVOR D’UN CLIMA DE CONVIVÈNCIA A BARCELONA QUE FOMENTI EL TURISME DE QUALITAT 
La patronal rebutja amb contundència les accions que intimiden els turistes i danyen la imatge de Barcelona com a ciutat acollidora 
Barcelona, 1 d’agost de 2017.- Arran dels darrers fets que s’estan produint a la ciutat de Barcelona contra el turisme, PIMEComerç es posiciona a favor d’un model de ciutat que integri el comerç de proximitat amb el turisme de qualitat.
La patronal catalana posa de manifest que el sector del comerç barceloní rebutja totes aquelles accions que intimiden i coarten el turistes que visiten la ciutat. Entre les que s’han conegut recentment, hi ha l’acció del grup Arran contra un bus turístic, pintades contra el turisme arreu de la ciutat o les punxades de rodes de bicicletes de lloguer per part d’encaputxats.  PIMEComerç recorda que “un turisme de qualitat esdevé un bon aliat del comerç, i junts beneficien el conjunt del teixit productiu: augmenta les vendes, permet la creació de nous llocs de treball i dona vida als barris”. En cap cas el sector comparteix conductes basades en la turismofòbia ni en la xenofòbia econòmica. Perquè no es produeixin, PIMEComerç reclama un control més exhaustiu i una aplicació més efectiva de l’ordenança de civisme. 
“Barcelona ha de defensar un model de ciutat basat en la convivència i el respecte, procurant per un comerç de proximitat i un turisme de qualitat” comenta Andreu Llargués, president de PIMEComerç Barcelona. Així mateix, declara que “si volem que el turisme es despolaritzi, i reverteixi positivament a d’altres barris de la ciutat i als seus comerços, s’ha de mantenir un clima d’acollida, i no pas de repulsió”.
En aquest sentit, PIMEComerç demana l’Ajuntament de Barcelona que es comprometi fermament a vetllar per una ciutat plural, respectuosa i oberta al món, “que permeti continuar oferint el millor comerç de proximitat tant als seus ciutadans com a aquells que visiten la ciutat”.

PIMEComerç és la patronal del sector del Comerç de la Micro, Petita i Mitjana Empresa de Catalunya i, amb els seus socis col·lectius, s’apropa als 45.000 comerços associats.
Per a més informació contacteu amb:
Carme Becerra - Comunicació de PIMEComerç
Tel. 93 496 45 00 - cbecerra@pimec.org

